
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos da 

Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) em 

sua nonagésima sétima reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Mariana Romanini Siqueira (titular) e Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; 

Alessandra Barbarrosa Nunes (titular) e Simone Aparecida Alves de Souza (suplente) representando os docentes; Walter 

Brandi Kock Rodrigues (titular e vice-presidente) e Amanda Cunha de Araujo (titular) representando os pais de alunos; 

Tiago da Silva Fainer (titular e presidente) e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) representando a sociedade civil. 

Ausente justificada: Meire Maria Camolese. 

Iniciados os trabalhos, analisou-se em detalhes o relatório das visitas extraordinárias realizadas em fevereiro nas escolas 

EM Florestan Fernandes e EM Zilda Arns, constatando-se a regularização do fornecimento de hortifrútis, porém com 

necessidade de melhorias na armazenagem. O conselheiro Walter Rodrigues apresentou proposta de minicurso sobre 

boas práticas de manipulação de alimentos para merendeiras, a ser realizado em parceria com o SENAR, aprovada por 

unanimidade. Discutiu-se o andamento do processo licitatório 2023/001, com a conselheira Mariana Siqueira relatando 

as inconsistências identificadas na documentação, o que motivou o encaminhamento de representação ao Tribunal de 

Contas. A conselheira Lidiane Mansanari sugeriu a criação de canal digital para recebimento de denúncias, projeto que 

será desenvolvido em conjunto com a Ouvidoria Municipal. Por fim, avaliou-se positivamente o software instalado no 

notebook do conselho, que agilizou a análise das planilhas de prestação de contas do primeiro bimestre. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Alessandra Barbarrosa 

Nunes, como secretária ad hoc, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião 

ordinária. 

Piracicaba/SP, 13 de março de 2023. 

 

ASSINATURAS DOS MEMBROS PRESENTES: 

 


